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Násobení devíti


1. Zapiš násobky devíti od 0 do 90 vzestupně:
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2. Zapiš čísla devětkrát větší, než jsou čísla :

2	5	8	1	10	3	9	6	4	7


									



3. Vypočítej příklady:


(2 9) + (8 9) =    

+	=   

(3 9) + (1 9) =    

+	=  



(4 9) + (5 9) =    

+	=   

(6 9) + (2 9) =    

+	=  



(7 9) + (3 9) =    

+	=   

(0 9) + (4 9) =    

+	=  


4. Doplň tabulku:

	Číslo o 9 větší
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dané číslo
	9
	72
	36
	54
	90
	18
	45
	63
	27
	81

	Číslo o 9 menší
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




5. Honza našel 9 hříbků.


Kuba 3 krát více než Honza.	Kuba našel    

hříbků.



Martin o devět více než Kuba.	Martin našel   

hříbků.



Pavel o čtyři méně než Martin.	Pavel našel    

hříbků.



Ondra o 9 méně než Martin.	Ondra našel   

hříbků.


Kolik hříbků našel Honza s Pavlem dohromady?  


ŘEŠENÍ:	Násobení devíti
1. Zapiš násobky devíti od 0 do 90 vzestupně:
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2. Zapiš čísla devětkrát větší, než jsou čísla :

	2
	5
	
	8
	
	1
	
	10
	
	3
	9
	
	6
	
	4
	7

	18
	45
	72
	
	9
	
	90
	
	27
	81
	54
	36
	
	63
	
	




3. Vypočítej příklady:

(2 9) + (8 9) =   18 + 72 =  90	(3 9) + (1 9) =  27  +   9 = 36

(4 9) + (5 9) =   36 + 45 =  81	(6 9) + (2 9) =  54   + 18  = 72

(7 9) + (3 9) =   63 + 27 =  90	(0 9) + (4 9) =   0	+   36 = 36


4. Doplň tabulku:

	Číslo o 9 větší
	
18
	
81
	
45
	
63
	
99
	
27
	
54
	
72
	
36
	
90

	Dané číslo
	9
	72
	36
	54
	90
	18
	45
	63
	27
	81

	Číslo o 9 menší
	
0
	
63
	
27
	
45
	
81
	
9
	
36
	
54
	
18
	
72




5. Honza našel 9 hříbků.

Kuba 3 krát více než Honza.		Kuba našel	3  . 9  = 27	hříbků. Martin o devět více než Kuba.	Martin našel 27 + 9 = 36    hříbků.
Pavel o čtyři méně než Martin.	Pavel našel  36 - 4 = 32	hříbků.

Ondra o 9 méně než Martin.	Ondra našel 36  - 9 = 27    hříbků.

Kolik hříbků našel Honza s Pavlem dohromady? 9 + 32 = 41 Honza a Pavel našli dohromady 41 hříbků.
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